

市福彩中心

召开“快乐8”试点投注站座谈会

本报讯(记者 李晓 通讯员 杜鹏飞)为进一步提升我市福彩“快乐8”销售额,1月11日下午,市福彩中心分批组织站点销售员召开“快乐8”游戏试点投注站座谈会。

座谈会上,与会人员围绕“快乐8”的规则、特点、投注方式、营销技巧等

进行了交流。

市福彩中心主任范松峰就当前我市“快乐8”的销售情况和全省位次进行了通报,并分析当前存在的主要问题和不足,着重强调各站点要抓住“快乐8”试点销售的良好机遇,发挥示范作用,总结经验,主动营销,鼓足干劲

儿,推动“快乐8”销售持续、健康发展,为我市社会福利和公益事业发展作出新的贡献。



财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办您身边的银行
可信赖的银行

咨询电话: 95588

体彩“红包雨”来袭
7星彩为梦想添彩

近日,“体彩新春季,乐小星送牛气”活动重磅来袭,为彩民送上中国体育彩票最真挚的祝福。

2021年1月至2月,彩民参与“体彩新春季,乐小星送牛气”活动,就有机会赢取千元电商卡等缤纷好礼。体彩吉祥物乐小星牛气满满,与新7星彩及牛年系列即开票一起,为彩民奉上一场福利盛宴。

新7星彩送好礼
梦想可以更精彩

2021年1月8日至19日每周二、周五、周日9时至20时,彩民购买单票10元及以上的7星彩,如票面底部出现特定图案牛头及“恭喜中红包,请扫码领取”字样,即可在2月7日23时59分59秒前通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面底部的二维码领取红包,赢取千元电商卡、视频会员卡等惊喜好礼。新7星彩上市近3个月,以奖金更高、中奖更容易、选中最后一位号码就有奖等特点,以及更加贴近生活的“6+1”选号方式,让越来越多彩民体验到这一“老牌”游戏的“新”魅力。

“牛”票有惊喜
线上共狂欢

新7星彩有好礼,即开票送喜气。牛年生肖即开票延续传统,继续陪伴大家贺新春、添喜气。2021年1月8日9时至2月7日23时59分59秒,彩民购买面值5元“牛”、面值10元“金牛贺岁”、面值20元“牛气冲天”3款牛年生肖即开票,单票中500元及以上奖级,通过“中国体育彩票”APP进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面左下方保安区的二维码后就能领取红包。百元至千元电商卡等你来拿。除了乐小星送出的“7星彩+即开票”线下购彩组合好礼,“乐小星送牛气”线上互动游戏也已开启。彩民可通过“中国体育彩票”微信小程序或公益体彩微信公众平台参与完成游戏挑战,收集体彩新春主题卡片,赢取5G手机、乐小星大礼包,以及京东电商卡等缤纷奖品。

(跃东)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



中国人民银行日前发布的数据显示,2020年,我国人民币贷款增加19.63万亿元,社会融资规模增量累计为34.86万亿元。专家认为,2020年我国货币信贷有效、有力支持了实体经济发展。

新华社发

平安人寿212款重疾险可“择优理赔”

重疾新规2月实施

重疾保障正在开启新纪元。2021年2月1日起,投保人签订重大疾病保险(简称重疾险)合同均适用2020版重疾险新规《重大疾病保险的的疾病定义使用规范(2020年修订版)》。新旧规范更替,重疾险服务如何衔接,不仅引发行业内热议,也引起社会各界广泛关注。

1月11日,平安人寿河南分公司“重疾择优方案”问答会在郑州举行,针对目前各界关心的重疾险新规进行解读,同时公布了平安人寿“重疾择优方案”。

新规2月实施,三大变化影响
投保人权益

“为落实重疾险新规条款,保护和提升消费者的保障权益,适应医学进步发展,针对重疾险新规的发布,我们制定了相应的‘重疾择优方案’。”1月11日的问答会现场,平安人寿河南分公司副总经理万冬梅在致辞中表示。

“2020年11月发布的《重大疾病保险的的疾病定义使用规范(2020年修订版)》与之前的2007版相比,主要有三大变化。”平安人寿河南分公司两核专家李燕玲在现场解答时表示,首先,新规增加了病种数量,将2007版规范中的25种重大疾病增加为2020版的28种重大疾病和3种轻度疾病。其次,优化了重疾内涵,对重大器官移植手术、冠状动

脉搭桥手术、心脏瓣膜手术等扩展了保障范围。最后,建立了分级赔付体系,将恶性肿瘤、急性心肌梗死、脑中中风后遗症3种疾病根据严重程度分为重疾和轻疾两个类型,轻疾的保额不能超过重疾的30%。

万冬梅认为,新规将有力地规范市场行为,推动行业高质量发展,实现行业、市场、客户和险企多方共赢。

平安择优理赔,覆盖212款保险产品

在保险业,重疾险的地位举足轻重。

银保监会提供的数据显示,2019年重疾险保费收入4107亿元,占健康险保费收入的近六成。

如何在重疾险新旧规范的过渡期

最大程度地保障客户权益,非常考验保险公司的诚意。

“平安人寿的‘重疾择优方案’以客户的利益为原则。对于2007版规范中的25种疾病,哪个标准更有利于客户,我们就以哪个标准作为理赔依据进行理赔。除了疾病择优选择之外,原保险合同涉及的疾病病种,保险责任及特别约定维持不变。”平安人寿河南分公司理赔专家周伟解释说,为了最大程度地保障客户权益,平安人寿此次的“重疾择优方案”给出了十足的诚意:该方案覆盖平安人寿212款重疾险产品,适用于所有适用2007版行业标准重疾定义

的产品,包括大家耳熟能详的“平安福”“守护百分百”等明星产品。

“保险的口碑是‘赔’出来的。‘重疾择优方案’的宗旨就是将更优、更宽的方案提供给更多客户,让大家安心无忧。”万冬梅表示,近5年,平安人寿河南分公司送出理赔保障143万人次,理赔款达到81亿元。

值得注意的是,“重疾择优方案”仅适用于购买2007版行业标准重疾定义产品的客户。客户若在2021年2月1日后购买新版重疾险产品,则不能适用该方案。

(王明)



资料图片